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ATA da 2ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2016 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às treze horas e 1 

cinquenta e cinco minutos, no Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro 2 

Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, foi realizada a segunda Sessão Ordinária do 3 

Conselho do Campus do presente ano, presidida pelo presidente Ivann Carlos Lago. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Lauren 5 

Lúcia Zamin, Fabricio Costa de Oliveira, Sidinei Zwick Radons, Suzymeire Baroni, 6 

Marcos Alexandre Dullius, Judite Scherer Wenzel, Ana Cecília Teixeira Gonçalves, 7 

Ana Beatriz Ferreira Dias, Livio Osvaldo Arenhart, Benedito Silva Neto, Diego Ricieri 8 

Manenti; representantes docentes: Carla Maria Garlet de Pelegrin, Daniela Oliveira 9 

de Lima, Márcio do Carmo Pinheiro, Monize Sâmara Visentini, Tatiane Chassot; 10 

representante dos técnicos-administrativos: Andréia Fröhlich Justen, Ronnie Reus 11 

Schroeder; representantes discentes: Hislley Campos Soares Bubanz, Maurício 12 

Kasper; suplentes no exercício da titularidade: Márcio Antônio Vendrúscolo (membro 13 

nato); Fabiano Cassol, Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos (representantes 14 

docentes); suplentes presentes: Daniela Thomas Rauber (representante dos 15 

técnicos-administrativos; Helena do Carmo Dicheti (representante discente). Não 16 

compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Sandro Adriano 17 

Schneider, Bruno München Wenzel (membros natos); David Augusto Reynalte 18 

Tataje, Daniel Joner Daroit, Ildemar Mayer (representantes docentes). Verificado o 19 

quórum, o presidente declarou aberta a sessão, sendo apreciada a ata da sessão 20 

anterior, a qual foi aprovada por consenso. A seguir foram feitas as comunicações. 21 

O presidente justificou a ausência do coordenador administrativo, em razão de estar 22 

participando, no momento da sessão, de uma videoconferência com a Pró-Reitoria 23 

de Administração, Pró-Reitoria de Planejamento e Secretária de Laboratórios, para 24 

tratar do plano de gestão logística sustentável da UFFS. A seguir convidou a todos 25 

para a abertura oficial da exposição de fotografias “Eu vejo o que você não vê”, no 26 

dia de hoje, a partir das dezenove horas, no saguão do Bloco A, que trata da 27 

agricultura familiar representada em fotografias, especialmente do sul do país, na 28 

região de abrangência da UFFS e da Alemanha; o evento contará com a presença 29 

do Vice-Reitor da UFFS. Também convidou os presentes para participação na 30 

Semana Cultural do munícipio de Cerro Largo, que acontece de vinte e cinco a trinta 31 
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de abril, na praça central, com programação aberta ao público em geral, em especial 32 

para a Feira de Livros, que contará com exposição de livreiros servidores e 33 

discentes do campus. A seguir informou que, dentro da programação da Semana 34 

Cultural, no próximo dia vinte e seis, a partir da catorze horas, no auditório do 35 

Seminário ocorrerá o pré EMiCult, com uma mesa redonda sobre o tema “Quem tem 36 

direito a cultura?”; sendo esse evento preparatório ao encontro maior, organizado 37 

pela UFFS, Unipampa e Uri São Luiz Gonzaga, que acontecerá nos dias vinte e 38 

cinco e vinte e seis de agosto deste ano no município de São Luiz Gonzaga. 39 

Continuando, comunicou que na última sexta-feira, às dezenove horas, no Auditório 40 

do Bloco A ocorreu o lançamento oficial do segundo programa de mestrado do 41 

Campus Cerro Largo: Mestrado em Ambiente e Tecnologias Sustentáveis, contando 42 

com a presença do Vice-Reitor da UFFS, sendo que o edital para o processo 43 

seletivo está aberto até o dia vinte e nove deste mês. Na sequência a Coordenadora 44 

Acadêmica, conselheira Lauren, informou a publicação da nova resolução que trata 45 

das normas protocolares para as solenidades de formaturas dos cursos de 46 

graduação da instituição (Resolução 2/2016-CONSUNI/CGAE) e da Portaria Nº 47 

0240/GR/UFFS/2016, que limita em até treze por cento do corpo docente efetivo do 48 

campus, o número de docentes afastados para capacitação em regime integral. O 49 

presidente então chamou nominalmente para tomar posse os novos conselheiros 50 

representantes do seguimento discente eleitos em assembleia, coordenada pelos 51 

conselheiros Bruno, Ronnie e Hisley, para ocupar a vaga ociosa: acadêmicos 52 

Maurício Kasper (titular) e Helena do Carmo Dicheti (suplente). A seguir foi 53 

apreciada a pauta da sessão que, aprovada por consenso, ficou assim definida: 1. 54 

Pedido de redistribuição de servidor; 2. Representação do Conselho Comunitário no 55 

Conselho do Campus; 3. Regimento Geral do Campus Cerro Largo; 4. Plano de 56 

Expansão Interna e Externa da UFFS; 5. Homologação do Regulamento do Fórum 57 

do Domínio Conexo; 6. Plano Anual de Atividades Docentes e Relatório Anual de 58 

Atividades Docentes; 7. Homologação da recomposição do Colegiado do Curso de 59 

Química; 8. Representação do Campus no Conselho Municipal de Saúde; 9. Eleição 60 

do Núcleo Permanente de Pessoal Docente - NPPD. O primeiro ponto de pauta 61 

apreciado pelos conselheiros foi o pedido de redistribuição do servidor Rafael 62 

Pinheiro de Almeida, para o cargo de bibliotecário-documentalista; tendo em vista 63 
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que o campus tem código de vaga ocioso para o referido cargo, o pedido de 64 

redistribuição foi deferido por consenso. O segundo assunto abordado foi a 65 

indicação dos representantes do Conselho Comunitário no Conselho do Campus; 66 

considerando que todos os membros indicados devem pertencer à comunidade 67 

regional, o plenário decidiu solicitar nova indicação de representantes, para atender 68 

ao disposto no Art. 1º, VIII, do Regimento Interno do Conselho do Campus. O 69 

terceiro ponto de pauta discutido foi o Regimento Geral do Campus Cerro Largo; 70 

considerando a necessidade de ser agendada uma sessão extraordinária para 71 

apreciação da minuta, de acordo com o Regimento Interno do Conselho do Campus, 72 

foi definida a data de quatro de maio próximo para a realização da sessão. A seguir 73 

foi apreciado o Plano de Expansão Interna e Externa da UFFS, segundo o 74 

Memorando Circular 1/SECOC/UFFS/2016, que determina a definição de ordem de 75 

priorização dos cursos pretendidos pelo Campus Cerro Largo, sendo considerados 76 

os três primeiros como prioritários e os dois subsequentes como suplentes; após o 77 

debate do assunto, os conselheiros definiram a metodologia para escolha dos 78 

cursos, devendo cada conselheiro votar em três cursos; assim, a votação apontou a 79 

ordem de prioridade dos cinco primeiros cursos (observando-se a continuação dos 80 

outros cursos na lista, conforme a proposta de expansão do campus): 1) Engenharia 81 

Química, 2) Direito, 3) História - Licenciatura, 4) Agronomia - 2ª Entrada, 5) 82 

Matemática - Licenciatura; 6) Engenharia Civil, 7) Pedagogia, 8) Letras/Português e 83 

Letras Espanhol - Licenciaturas, 9) Letras/Inglês - Licenciatura, 10) Engenharia 84 

Mecânica, 11) Ciências Contábeis. O quinto ponto de pauta foi apresentado pela 85 

Coordenadora Acadêmica, conselheira Lauren, que falou sobre a elaboração da 86 

minuta do Regulamento do Fórum do Domínio Conexo; após o debate do assunto foi 87 

homologado por consenso o texto do referido regulamento. O assunto seguinte 88 

também foi apresentado pela conselheira Lauren: Plano Anual de Atividades 89 

Docentes (PAA) e Relatório Anual de Atividades (RAA); após a discussão da 90 

matéria, o plenário homologou a data do próximo dia dois de maio para a entrega do 91 

PAA; em relação ao RAA, foram definidas as diretrizes que orientarão a análise 92 

prévia dos relatórios, a ser feita pela Coordenação Acadêmica, de modo a subsidiar 93 

a posterior análise pelo Conselho do Campus. Continuando a sessão foi 94 

homologada a recomposição do Colegiado do Curso de Química, sendo 95 
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Coordenadora de Estágio a professora Rosângela Inês Matos Uhmann (em 96 

substituição à professora Fabiane de Andrade Leite) e Membro Suplente a 97 

professora Cleuza Pelá (em substituição à professora Susana Machado Ferrreira). A 98 

seguir o plenário homologou a indicação dos representantes do campus no 99 

Conselho Municipal de Saúde: servidores Jonas Simon Dugatto (titular) e Heitor 100 

Sebastiany Reisdorfer Dewes (suplente). O último assunto da pauta apreciado foi a 101 

Eleição do NPPD, sendo designada a Comissão Eleitoral Local responsável pelo 102 

processo eleitoral: conselheiros Fabricio, Mardiore, Ana Cecília (titulares) e Judite 103 

(suplente). Sendo dezessete horas e dez minutos foi encerrada a sessão da qual eu, 104 

Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de 105 

aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 18 de abril de 106 

2016. ______________________________________________________________ 107 


